

# Что помогает получать пятерки

Вряд ли кто-то из младших школьников сможет точно объяснить, что значит «эстетика». Но все заметят, если в школе вдруг станет уютнее и красивее. Ну а если на пришкольной территории появится стадион или новая игровая площадка – не захочется после уроков торопиться домой.

В школе 544 при поддержке администрации Московского района выполнен большой объем работ по благоустройству пришкольной территории. За четыре года было благоустроено 19 тыс. кв.м. На эти цели было выделено более 30 млн рублей. К началу этого учебного года весь комплекс запланированных работ завершился.

Сейчас у школы есть стадион с искусственным покрытием, четыре детские площадки для дошкольного отделения и автогородок для изучения правил дорожного движения, куда приходят на занятия ребята из других школ и садов Московского района.

Также были заасфальтированы дорожки, выполнены работы по озеленению территории, обновлен фасад здания. Внутри здания были проведены работы по текущему ремонту.

Педагогический коллектив ведет большую работу по созданию со-



временной образовательной среды, и благоустройство пришкольной территории – также в рамках этой программы.

У учеников 2 Д класса слово «эстетический» вряд ли вызовет море эмоций – не то что новый стадион или автогородок! Половина этого класса – будущие футболисты, и все без исключения – правильные пешеходы.

С появлением нового стадиона с травмобезопасным покрытием футбол – это главная тема. Пока идут уроки, два футбольных мяча терпеливо ждут в конце класса. Но как только наступает время прогулки, мальчишки их в охапку – и на стадион. А после продленки большая часть мальчишек – уже во время отделения дополнительного образования – снова на стадионе.

Екатерина Корытова, учительница 2 Д, уже успела узнать много футбольных правил: несмотря на то, что у нее почти судейский свисток, мальчишки помогают своей любимой учительнице разобраться во всех тонкостях игры.

Новый ремонт в школе ребята тоже замечают, как и новые удобные кресла в актовом зале, куда ходят на концерты. Но на провокацию не поддаются:

Школа 544 с углубленным изучением английского языка Московского района Санкт-Петербурга – образовательный комплекс, осуществляющий свою деятельность на двух площадках. С 2012 года возглавляет школу Анна Бушмакина.

Образовательная среда школы 544 – это не только отношение учеников и учителей к предмету, но и отношение друг к другу. Педагогический коллектив ведет большую работу по созданию современной образовательной среды. Здание начальной школы, некогда типовое здание постройки советского периода, сейчас нельзя назвать безликими. Сегодня это современное строение с благоустроенной пришкольной территорией, в котором создано образовательное пространство, позволяющее ребенку не только интересно учиться, но и заниматься во внеурочное время, в том числе в группе продленного дня. Новый стадион и автогородок позволяют сделать занятия и прогулки не только познавательными, но и интересными.

– Как вы думаете, пятерки получать легче в классе с новым ремонтом?

– В любом классе. Получим мы пятерки или нет, зависит только от нас самих и еще от учителя.

Но приходиться в нарядную школу, конечно, приятнее – с этим ребята согласны. Как, впрочем, и взрослые.

